

Все, что здесь написано.
Это воспоминания моей бедной
родни, в т.ч. и мои.

Здесь мы были в сороке летней 1936 го



■ Район падения вторых ступеней ракеты-носителя «Протон-К».

В чисте 20 числа мне исполнилось
ровно 70 лет, а в чисте - этого же года
1931^{го} Нашу сестру повезли в
семью. Перед этим несколько
раз приходили местные Активисты
описывали наше все имущество:
дом, надворные постройки, скот
полов, луг, конюшне родителей сестер
Надежда с своим гомоном и крольцом
Сестры наши были больны,
При первом рожном детей, лице было
самый старший Алексей, который
наш приходился единственным братом
и старостой Трица своих было
письменник. Когда отец вернулся
со службы у него умерла первая
женя и брат его родной. Умер
Вот от брака и было Трица.

Благодарим наши вещи, которые
разрешат взять с собой на бургей.
Были же мы все сени, родители
помогли забодзене. Но самое драматичное,
которое в нашем воспоминании

Трижды моего любимого друга
не разрешили брату с собой в ссылку
Он бежал за нами, плакая, а
потом упал на лестницу и дорогу
был избит, так и лежал пока
мы не уехали. Тогда нам писали отчизну.
Как часто мама рассказывала
Трижды были болезненными российские
играть не хотела все дни
на полу возле меня. В бояне
тихая Кинаш не играла
со своими сестренками Сидела
в углу, перебирала клубки с
грязной, других игрушек не было.

Самая фамильная Анна, вон она вспомнила и рассказывала мне, ей во времена солдаты боялись.

Мама была скромной небогиней, истинно верующей, всегда маштаб.

Характер твердой разумной никогда не позволял выступать в качестве из-за этого перезимовки дебесники. Отца очень любил, это уникальный, но быстро находил и способливый, нас любил, играл как мог. Он огнемного (перевод) перезимовки служба варии при царской уборе до внутренних гоек до самого отречения Николая, попал в плен, раскулачивание. Тут уже трудностей досталось ему.

Как только узнали, что местные
"правители" пошли под деревню
описывать чинувшееся, Маша
с Нани оставались, от приставов
то в погребе, то в ближайшем лесу
убегали. Несколько раз увозили
на допрос в район. Семья дрожала
отпустят ли его. Маша истово
молясь стоя на коленях.

После продолжавшегося допроса до
самой смерти и всаски возвращали
по ногам приезжие из Константинополя,
которые находились в Болгарии —
— Это были центр опиума Каратеген.
Недаром в водах берег оби
обвалился с расщепленными.

Совешеков вышел вместе с ними
поднять покойников, закоронить
священников оби, воду оби разнесли

по прибрежным кустарникам, рябаки
любят сюда видеть эти зверьки.
Отец умирал свой синегрудый от сердеч-
ного приступа в 1956 году, похоронен
в деревне Тиховка. Несколько лет
там горел лесной пожар и кресты
все погорели, теперь там усыпано
кофем и сосновым удросом и Могилу
не найти и скать туда некому
Был он в лесной Карский служака
безвестно. Наши переселенцы из 20 на
25 лет боялись похоронена в г. Бийске
на кладбище Бокты. Оказалось
66 лет, а наше 93-го года. Машу не пас-
коша по долгосроч. оница тосками по
долгосроч, что служака Чарю и
снегопадом, в думаш в деревне были
было избрано, а долгосроч в то
время было много.

У гемей возраст быве мое.

1923го родился Руслан

1925го 21брат

1927го 51старший

1930го Александра

1912го Алексей (но ошибку родил)

1913го Татьяна (племянник ошибки)

И Саша, старшая сестра Наташа
Анна Степановна

1919года рождения (документы)
Всехчиши боязниши перед боеми,
Но доинши достербци

На посадках повезли нас до станции
перегрузили в товарные вагоны и
повезли по ж.д. до станции Тюмень
сколько лежали и как я не помню
били Маневка. Я считаю большине
счастье наш детский беспорядок, это.

Мы били при родителях. Кеня добирал
пор удивлялся, как мама оставила
в землях. В Тюмень погрузили на
баржи и повезли вниз по обеим берегам
зашел в реку Западную на берег
высадили, нас всю дорогу сопровождали
так называемые комендантчики
которые до самого 1953-го года

Усердно охраняли всех спекулянтов —
кто так было угодно тем
власти, а без него с детьми
да разграбленное все ходило
не было смысла.

Самое драматическое было, что меня
 чапнула Малютка собака, и как
 услыхав крикнула, «ой мама!» и так
 2 дня и ноги. Мама помыла Бого
 прибрала она Танечку на том свят.
 Отсюз были очень жалостливые, позо-
 ворки скакой бабкой из местных
 жителей, они горячли, а меня учи
 погоними на лавку «засовали» Так
 крестьянки называли предемергные
 часы зембеска. Как рассказывала
 мне сестра, которой было 12 лет.
 Я лежала долго жутко гладила,
 изредк зевала. Тогда бабка обратилась
 к Маме, «Елена ота не умрёт!
 давай з её ногу. Было много то-
 го деревенских старушек, которых
 Чистенькие химии помогают людям
 без возражения. Всю ночь наложи

Легион, так назывался, Задуватель
На рокк, которого пытала Маша.
10 сантев гроба, только помочь
Я огнушлас и увидела дно ковша
Которым между набирала из кадки.
Как уми Маша вылизывала не знаю.
Спасло нас всех пятерка хороших
Нескольконость они родители и
Этих ноги в то время были не определены
Родители работали мои бабушки
Одни эти, что придет сюда, не то
Что было много всяких листьев и остатки
записей из дома, что привезли, когда
кончалось все что было Маша скосила
по ближайшим деревьям Меняется
свои наряды, шали пластики и другие.
Построили землянку-избушику
и спасли кто где мог.

Был мы прошли на Томи Честе
Чуя, кое это говяди, ажаны
Кармашку, думали что тут вёковые
придёшься. Но не у Вицемай бояла чего
быштозимть кулагасыю как Кисс.

Летом 1936 года отъезд Нагана
загонять в Колхоз Маша было насторож
баз заявляя, если уж доши испашли
в Колхоза здесь Ильюша, пущте везут
будеш умирать! Отъезд погрузили
остатки позиций Наганова, довели
до реки и тут начинайся главная
дрома. В те времена по Томской
области не было дорог единственный
транспорт лодки, байдаки.

Были большие лодки из досок,
просмоленые, две пары весел
и шесть, длинные крепкие жерди
для покачивания лодки, когда она не
может пройти.

Изудел гіссе
з дзіярствамі обвешчані, погезут в
Ілудзельку, э то самое губное место
реди башт, оштука не видерешас.
Остаткі познаніе в погрузили в
Эти подки, возможно не одна, бывш
прицепами к камеру и помазали
то пособі воде до чистых речек Илудзелька,
а на корце в подки сидел Комендант
С Нагоном охранял гибель не обижали.
Сколько можно было згребши.

Речушки бояла Моленская забаленас
Песочь, кот музинки ветхоземи, деревы
убирали, а где лодка не прокружила,
такими шестами, так сажи
себя дистанции на место гибели.
Сколько дне так жили незнано
но добрались где уже Бояла
ссанилие до нас. Кругомъ болото
и речкой лес.

Говорили, что раньше в этих дебрях
скрывались киргизы. Снагала или башкир
под открытыми небом. Хорошо, что
с нами всегда были они, он болею
сворудил шакиши, как дождь пошел
мы все промокли. Готовы супники
зашиваться. Народу до нас таких было
уж много, голодные бродяги по
лесу собирали грибы и грибов припасывали.
Некоторые семьи были такие бы-
стрые из степной половы России
и ерицы не знали, где все подразу
нашли опровергнуться, блуждая и
ломая деревья как только солнце
сделало что-то не вернувшись и лесу
поднявшимся крик вел на весь
Северский тадор, некоторые
уходили навсегда. Мне в то время
были в лесах и я кое что помню.

так просидел мое 8 землянки Шудельки
 среди них Декабрь 1936. Тотош, когда
 ширши болота и можно было проложить
 иный путь, Копашевская комендатура
 стала вывозить всех по магистрали.
 дожнала боядис, на санях с тюзами
 аки к то коробе, нас погрузили, а
 одитеши ши рвдом пешком.

Вывезли нас на Месугасток,

здесь был третий въезд, но дверей в
 роки не буди нет места, только рабочие
 чушки менялись. Они спали все
 однажды на топонах-Кеоповских, а
 шай, стариков, больных все сидя-
 чи в залогиленных бараках Стифске-
 ги не было по улицам двери.

одитеши с шаштеринце настич
 7 досок повыше от пола, поставили
 екую землянку. Моща постелила

Рыбы в сухом колодце
 маки постели, а сверху туннели
 скрывающие все землери. Бые, венг, сибирь
 А Нюру старшую Отставши на
огибкого у родни. Ким чио придется
 одитени приносими герного хиеби
 солико не знаю. Самое главное я
 помышля, как чии соленую рыбку
 ая было дено не знаю, но недалеко
 и бирата бояе заброшенк Конодей,
 которому не было воды, а несколько
 чии соленой рыбки было заброшено
 верху землии керасиние гибби
 я никто не мог есть. Когда нас
 привезли люди сказали про колодец.
 Запрещали ее братъ, Кого-то,
 видимо, За эту рыбку надо было
 к сибирке постельть.

Родители приходили и ногами
 пуда спускали в ведре детей

ибо он находит в руках, а потом
того же ребенка в воде вытащили
с берега. Несмотря на то что скон-
чавший гибель не вызвал подозрений,
мы не пытаемся этой работой, но
управляемый не боимо.

Пушил, который мы закрывали от
солнца потому оказался полон всякой
чехии до самой вспышки не имел.
Наша помощь его бросила в космос.
Поэтому Баррака спасли из дырки
Несмотря на то что мы смотрели как
одна из них пробила корону. Помимо ее
одной из них родное произведение
Всей земли не описано - это
какие-то ширмы из детской
папиетти. Так мы прожили
дни тайны до Апрельских месяцев

Были свободными барраки на
густке, нас загораживал тундре. В то
же время на лесозаготовках работали
только женщины, а летом эти же рабочие
ходили на сплав леса и другие работы.
Человечество состоявшее с детьми, но
женщины декб, они работали в лесу
то разной работе, а мы нас
оставляли 14 человек. Были одни
возраст всякий, некоторые были и
человеки ходить за ними приходи-
тельница старшие сестры брачные
Мне было уже 10 лет лето это
был 1967 год. демон было же-
тименце сорока, мы очень испу-
гались и убежали в глухой лес
Мы ходили на реку купались
вода холодная, она в тоже
никогда не согревается, но

ЖИНА МАШИНСКИЕ С ОДНОЙ РАНОЙ
замерзшю с козой по май, одна же
машинистка погибла, двумя копотю броши были
гесомка, которая не вспыхнула годами.
Почти обнаружил наш членского народу
ча сей. Так промежутки дни и ноги
школы сказала не было. Толькю во
время войны ожидали в здании
бараке. Мы пошли вниз к воротам
в первый класс. Через Часа лё
изкрылся. Первый период моей
учебы был ужасен, и все мои
сестры и брат только и окончили
то учитель класса. Мы с машинисткой
сестрой произошли с мамой, а
старшие подросли погибли полету
на различные работы, старшие две
сестры Дусь и Анна работали
мой на лёддороге, это было

Ледяная дорога

43

Катарининий труд. В то время
лес вывозили только на лошадях.
Надо было готовить дорогу.

За казаком девушкой закрепляли
1 км. дороги. Она должна убрать
снег с колеи посыпать песком
или зверостопом - это делали на
крупных поворотах дороги.

Нагружали на санки с подснежками
то несколько кубаметров. Иногда
этот вез катился под уклон
по энергии с такой скоростью,
что лошадь не успевала бре-
зити и ее поднимало ограбленный
однажды такая снеговая грави-
зующая и лошадь погибла,
привезши ее белый Леха са-
как было жалко ее.

Учёба

Как я учился на Дальних
горах Чкасса Закрытии школы
сочасток. Но переехали в деревню
и, но и здесь была школа до Чка.
Некоторое время мы уже бродили
ища учителей. Они с разрешения
о, закрыли вновь школу. И вот
однажды я окончил 7 классов, учился
и, охотно и дальше учиться, в школе
и в гараже обозначенных поступивших
сюда техников Т.К. Насирова и
и не пропускали Красногорского
я решался в сельскохозяйственных
из деревни не отпускавши без
и, я пошла в сельсовет съезжавшим
членами, мне дали справку Кто
это. Я решил ехать, денег не было
и не знал сестра Бибера.
домашними наложе скоси ходил
и до Бибера. И тут съезжая в
шево пришел Тарахов я пешком
занес и учили скорей туда.
и до Бибера Купила 2 полотна.
(Продолжение стр. 50)

49

21 прошлой весны до самой смерти
Кориц Нест

На этом несчастье Дальнее
8 родили 1957 октября дочь Наташу.
А было дело так, мы перешли в новый
деревенский дом, но он был не сушитель-
турник. Мне привезли гурии из Сухостой-
ной леса, дичной земли. 8 вдруг
острый нож и накало сделали дранку.
Я была береженка мне было 14 лет. Тогда
и понимала, что надо работать.

Так у нас не было больниц, синегной
был род и найдут не так и спасут
Не Конч. За стеклом у нас жила
Муза с женой они поехали на
день рождения к родне за Днепр и
попались с собой Музя и 8 осталась
все время одна в Насов
бывала 5го октября Муза спасла, но

издание стр 48

Ход старей грузопассажирской
видео Любитель шел да он до
ка днс З. На больших пристанях
дроба да гротки. В Гомеле приехала
ег вчера изти куда не знаю, но
техники были близко, и темка
рас за 10р. подвезти меня до места.
одна выехала меня паспортами
иметь, это было в начале Августа
я сдала экзамен на несогласие
в залечении. В посту месяц жила
мити до 1сентябрь. Гла зернист
заливали водой с хоркой, но
безмерно счастлива. Тоник
чудес спасибо, залечена паспорт
-и. Наконец дошло до меня надо
записи паспорта в написана
- в Астане, мне высыпал Метрику,
она паспорт в наконец стала
менее ссср.

5.

Но якобы боязь в жертве спасе с.г.
Я решила что это не падко и пошла
к моей сестре Ольге, она тоже
такие же эмоции. Хотя и не далеко
было, но тяжко, оставшись на ней,
люди уже спать успевали.

Кругомишли дороги наем. Пришла я
к сестре Ольге и сказала ей что губят.—
Было что-то неладно. Ей не ското
вспоминалось ничего комильфо. Мне отважливо
что так вредно просто болеет одна.
Все-таки пошла со мной и у меня
наложили экзаминки. Тогда она пошла
к Медику то пришла грязней
и с собой даже Нижегородской не было.
А болела ли она медсестра не
известно, тута если были ошибки
объясняются. К утру 6го октября
приехал горий Увидел, что

Люгаласе скорееч ушел к
этому сестренчи мужи. В Мугалас
2 раза, а он вложил ее отрицал.

Сюда Гошу обвили все хорошо.
Вчера знаю какой был весел напомни
и дамка. Но были обе здоровы.
и болели ли ни она ни я, росла
зепка. А сейчас из родов устра-
ванием настороже Шоу, мужи,
за границу едут.

Если 1959, Годы перевели
расписание. Леспромхоз главный
тиммермен, в каком бтия бре-
ченна второй раз, хорошо это о
устройство работы, очень трудно
закончил токсикоз. Дали нам квартиру
всем деревенским доме, она бтия
льшия, кухни бывшия, бтия в
и русской погиб и еще одна

которой отмечалася две конкреми,
 когда было плюнуть и ту и другую.
 Третья приблизила, когда кончил, а
 так сурки, которые надо было кончать.
 Когда более дома горий он наконец
 шёл в сеть наложили, а другой раз
 самой приходилось кончать.
 Было много звонка с добрых сестричек
 и не меньшее было не трудно. Поздно
 вечер не погорел из Европейской мест
 и был так здорово до 1 февраля
 1960 г. — родились двое сыновей, в каком
 плече в рабочий бояршице, у меня
 они такие нагрузки были давление
 плечами 120 кг. Меня уже хотели
 пока отпустили домой, а утром
 я началась субаки, и родил с один
 в один, при вскрытии горий как раз
 все деша. Утром я попросила акушерку

Но она ему сообщила, что она
 арашена, как это она утром собиралась
 пойти в магазин. Она тоже генераль-
 шийская погоня. Сама помада поджоги
 она акушерка и говорит: Муже Всё
 шиблийсь идите проверьте. Это так
 что ошибиться когда решало все
 за роженицу. Побежали к больнице
 . Огромной лесорубкой Машине
 сели под кабину все трое, и стартер
 мы, добег до дому и на этот же Машине
 и лесорубкой поехали, там прошло —
 ех супружей со смертельной исхода.
 она ездила, первая супружей и вернулась
 мой больница. Всем и букетом и радость.
 Чемашней бабушка передала ей всего
 что Ля-Нина, а мне приснилось как
 эти круглые сутки сидела.
 я носили из Кодака, купать

до влеске сгребли иди на пшенице
из гуна, пленки на двойях, у меня
в первого соетовнице Молоко да
же одна грудь заболела. Генерали
москвы ледяной беды. Все надо
что пережить. Вопрс ешь че
прият? Ладно гио крестовинской
каека помогла выспаться. Позавч
авать Морибие соки с перебийши
також бром заманкаю, землянки
осут, а вскоре Нагала дават Молоко
белое у соседей покупала. Го
тузурку Нагого и сокут, как побольше
также Нагала бабушка ~~бабу~~ Каша
варит, летом давали клюкву
так если без сахара не Морибие
дай Кислотой.